

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年3月31日
星期四
壬寅年二月廿九

陕西一级报纸
总第10345期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



杨广亭调研农业农村工作时强调 坚持农业农村优先发展 全面推进乡村振兴

本报讯 3月30日下午，市委书记杨广亭在陈仓区调研农业农村工作时强调，要坚持农业农村优先发展，按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求，找准着力点和突破口，努力走出一条农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足的路子。

陈仓区东关街道西秦村的麦田葱葱，杨广亭在这里察看小麦长势、条锈病防治等情况。他要求，各级各有关部门要坚决扛稳粮食安全重大政治责任，牢牢守住耕地“红线”，把“藏粮于地、藏粮于技”真正落实到位，努力提高粮食生产能力。

在慕仪镇齐西村，杨广亭详细了解防返贫动态监测帮扶、集体经济和特色产业

发展、基层党组织建设等情况。他强调，要健全防返贫动态监测和帮扶机制，明确监测对象，做好兜底保障，持续激发内生动力，增强发展能力，确保脱贫基础更加稳固、成效更可持续。要集中力量把特色农产品做精做优，积极发挥龙头企业带动作用，着力延伸产业链条，促进产销贯通、农文旅融合发展，不断提高农业现代化水平。要加强基层党建，发挥好基层党组织在社会治理、团结群众、发展产业等方面的战斗堡垒作用，为乡村振兴提供坚强组织保障。

杨广亭还来到陈仓区段渭河公园，了解绿化美化、休闲运动设施建设等情况，并挥锹填土种下白皮松、石榴等树木。

市政府党组成员、麟游县委书记李武发参加调研。（金鑫 龙少伟）

习近平在参加首都义务植树活动时强调

让祖国天更蓝山更绿水更清生态环境更美好 全社会都做生态文明建设的实践者推动者

新华社北京3月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日上午在参加首都义务植树活动时强调，党的十八大以来，我连续10年同大家一起参加首都义务植树，这既是想为建设美丽中国出一份力，也是要推动在全社会特别是在青少年心中播撒生态文明的种子，号召大家都做生态文明建设的实践者、推动者，持之以恒，久久为功，让我们的祖国天更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好。

春回大地，万物更新。上午10时30分许，党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等集体乘车，来到位于北京市大兴区黄村镇的植树点，同首都群众一起参加义务植树。

植树点位于大兴新城城市休闲公园内，面积约1500亩。这一地块原为水库滩涂地，目前规划为城市公园，建成后将成为周边群众休闲娱乐、亲近自然的生态空间。

看到总书记来了，正在这里植树的干部群众热情地向总书记问好。习近平向大家挥手致意，拿起铁锹走向植树地点，随后同北京市、国家林业和草原局负责同志以及首都干部群众、少先队员一起忙碌起来。

挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌……习近平接连种下油松、碧桃、白玉兰、海棠、小叶白蜡等多棵树苗。习近平一边劳动，一边询问孩子们学习生活情况，叮嘱他们要德智体美劳全面发展，不能忽视“劳”的作用，要从小培养劳动意识、环保意识、节约意识，勿以善小而不为，从一点一滴做起，努力成长为党和人民需要的有用之才。（下转第三版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨广亭调研城市建设、水利工作时强调

坚持项目引领 打造发展新优势

本报讯 3月30日，市委书记杨广亭调研城建、水利重点项目建设时强调，要统筹疫情防控和经济社会发展，紧盯目标任务，强化举措，持续加力，抓项目、稳增长，为实现全年目标任务奠定坚实基础。

杨广亭先后来到宝鸡高新区清水河治理项目、陈仓区虢镇渭河大桥和污水处理厂等项目建设

现场，详细了解项目规划建设情况。他强调，发展是第一要务，项目是第一支撑。各级各部门要在做好疫情防控工作的基础上，全力抓好项目建设，按照时间节点倒排工期、狠抓进度，确保在建项目如期建成投用。要不断提升城市规划、建设、管理水平，围绕人居环境、城市功能、城区形象同步提升，充分发挥各类国有资产、城

市资源经营平台作用，加快推动城市更新；同时，积极推进城市管理理念创新，采取更为人性化、更有温度的治理手段，促进各行各业加快复工复产。要全面提升水利工作现代化水平，坚持系统治理、科学谋划，统筹推进水安全、水环境、水资源、水生态、水文化等工作，为全市经济社会持续健康发展提供坚强保障。

杨广亭要求，要夯实责任，举一反三，迅速行动，做好中央环保督察反馈问题整改，确保整改工作精准到位、不留死角。要强化党建引领和干部队伍建设，大力弘扬“勤快严实精细廉”作风，为高质量发展凝聚起强大合力。

市委常委、副市长时镇参加调研。

本报记者 金鑫

市政府领导班子召开党史学习教育专题民主生活会

王勇主持

本报讯 按照省、市委部署要求，3月30日，市政府领导班子召开党史学习教育专题民主生活会。会议紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”目标要求，紧密结合市政府领导班子和班子成员个人思想工作实际，认真进行对照检查，深刻剖析问

题根源，严肃开展批评和自我批评，明确努力方向和改进措施，进一步增强市政府领导班子的凝聚力和战斗力。

代市长、市政府党组书记王勇主持会议。

市政府领导班子对开好这次民主生活会高度重视。会前，班子成员通过自学与集中学习

相结合的方式，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，习近平总书记在党的十九届六中全会、庆祝中国共产党成立100周年大会、党史学习教育动员大会等会议上的重要讲话和习近平总书记三次来陕考察重要讲话重要指示精神，以及党史学习教育规定的相关内容，积极

进行研讨交流，广泛征求意见建议，扎实开展谈心谈话，深刻进行对照检查，为开好民主生活会做了充分准备。

会议通报了市政府领导班子2020年度民主生活会整改情况。王勇代表市政府领导班子作对照检查，随后班子成员逐一进行对照检查，开展批评与自我批评，达到了锤炼党性、统一思想、凝聚合力的目的。（下转第三版）

（下转第三版）

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展



宝鸡一万象 首趟国际货运 班列开行

3月30日11时，满载约625吨宝鸡产谷氨酸钠的国际货运班列缓缓驶出宝鸡车务段阳平车站。这趟列车将经云南磨憨口岸出境，开往老挝首都万象，大约需要运行7天。

本报记者 王怀宇 摄
（相关报道详见第三版）

陕西恒瑞测控系统有限公司： 加大技改投入 产值大幅提升

本报讯 近日，记者从陕西恒瑞测控系统有限公司了解到，往年一季度是该公司的生产淡季，今年由于加大了技改和研发新品的力度，前两个月该公司就拿到了500多万元的订单，产值比去年同期增长了30%左右。

位于我市渭滨区的陕西恒瑞测控系统有限公司是科技部火炬中心评定的科技型中小企业，主要从事流体压力、液位、流量、温度、扭矩测控方面相关产品的生产和研发。去年，公司加大科研和技改力度，从今年初

开始，公司利用技改成果，产值不断提升。疫情发生后，该公司坚持抗疫不停工，前几天渭滨区恢复正常生产生活秩序后，公司立即组织工人分批进入生产线，加紧生产静力水准仪、雷达水位计等新型产品（见右图）。

据介绍，该公司今年已投资600多万元不断优化工艺流程，购买进口高精度设备，并实施了一系列技改措施。目前公司生产经营形势良好，预计一季度产值将达800余万元。

本报记者 卢志平



激发人才活力 建设人才高地

能工巧匠 看宝鸡

让破瓷重新绽放魅力

——记宝鸡铜瓷艺人孙宝建

详见第二版